

# 全国钢琴与小提琴比赛

# 25名年轻乐手得奖

陈宇昕 / 报道

两年一度的全国钢琴与小提琴比赛成绩前晚揭晓，25名年轻乐手得奖。

## 林子铭与李晨晖分别获高级组首奖

林子铭与李晨晖分别获小提琴与钢琴高级组首奖。就读于新加坡艺术学院的林子铭（16岁）说，准备比赛的过程将他带入音乐学习的另一个阶段，更深入理解音乐的内涵，让演奏更有意义。一直对音乐热情投入的他，期待未来能以小提琴演奏为专业。林子铭也获得吴顺筹特别表现奖。该奖奖励决赛表现最佳的小提琴手，奖金1万元，可用于音乐相关教育与活动使用。

艺术家组方面，小提琴组首奖由刘奕夺得，钢琴组首奖从缺。15岁的王浩嘉则获得钢琴中级组首奖。他说：“我非常感谢钢琴老师方老师的教导与鼓励、父母与朋友们的支持。这个比赛

让我有更丰富的经验，也使我更有演奏信心。”王浩嘉将继续参赛，希望能够考上杨秀桃音乐学院，一步步走向职业演奏。

钢琴初级组首奖则由11岁的叶盛华夺得。这是他第一次获得比赛冠军，他曾参加全国钢琴与小提琴比赛，但在初赛阶段就被淘汰了。这一次他的努力得到了回报。他说，比赛让他学会不放弃，让他更努力学习。叶盛华7岁起在南洋艺术学院学习钢琴，虽然年纪尚小，但他表示自己非常认真看待钢琴，希望有朝一日能够成为演奏家。

## 作曲家吴多才受委创作四首比赛曲目

教育部代部长（学校）兼交通部高级政务部长黄志明是当晚大会颁奖嘉宾。

另一方面，为庆祝SG50，本届大会也委托本地作曲家吴多才创作四首作品，作为高级组与艺术家组的比赛曲目。

本届比赛由国家艺术理事会与新加坡交响乐团联合举办。